

## ГЛАВА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН МЕХК-ДА

УКАЗ

03.10.2023

No 163

г. Грозный

## О внесении изменений в указ Главы Чеченской Республики от 12 ноября 2021 года № 238

В целях актуализации состава межведомственной рабочей группы по развитию исторической территории Галанчожского района Чеченской Республики постановляю:

- 1. Внести в состав межведомственной рабочей группы по развитию исторической территории Галанчожского района Чеченской Республики (далее межведомственная рабочая группа), утвержденный указом Главы Чеченской Республики от 12 ноября 2021 года № 238 «О межведомственной рабочей группе по развитию исторической территории Галанчожского района Чеченской Республики» (в редакции указов Главы Чеченской Республики от 28 января 2022 года № 13, от 1 апреля 2022 года № 59, от 12 декабря 2022 года № 257, от 23 декабря 2022 года № 270, от 11 мая 2023 года № 75), следующие изменения:
- а) уточнить должность члена межведомственной рабочей группы Мацуева В.З.:

Мацуев Висхан Зелимхаевич, заместитель Председателя Правительства Чеченской Республики – министр сельского хозяйства Чеченской Республики;

б) включить в состав межведомственной рабочей группы членами межведомственной рабочей группы:

Лечхаджиева Анвара Ахметовича, министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Чеченской Республики;

Бухадиева Магомеда Айбиевича, министра имущественных и земельных отношений Чеченской Республики;

Шоипову Луизу Салмановну, генерального директора АО «Корпорация развития Чеченской Республики» (по согласованию);

- в) исключить из состава межведомственной рабочей группы Закриева Я.С., Темирханова С.-М.М., Якуева А.А.
- 2. Настоящий указ вступает в силу со дня его подинсания и подлежит официальному опубликованию.

Р.А. Кадыров